
CONSEIL COMMUNAUTAIRE
Séance du 25/09/2023

Délibération n°13

L’an deux mille vingt—trois, Iundi vingt-cinq septembre
‘a

dix-huit heures, se sont réunis, les membres du conseil

Communautaire de REDON Agglomération, sous la présidence de M. Jean-Frangois MARY, Président, dament

convoqués Ie mardi dix-neuf du mois de septembre deux mille vingt-trois.

Attribution de subvention au Secours populaire et é Ia Croix rouge :

En présence de l’ensemble des membres du conseil communautaire a l’exception

de:

Franck HERSEMEULE, délégué de Saint-Nico|as-de—Redon donne pouvoir é

Albert GUIHARD, Bernard RYO, délégué de Béganne, donne pouvoir a‘

Emmanuene LE BRUN, Karen LANSON, déléguée de Redon, donne pouvoir a‘

Géraldine DENIGOT, Franck PICHOT, délégué de Pipriac, donne pouvoir a‘ Jean-

Luc LEVESQUE, Serge BESNIER, délégué de Guéméné—Penfao, donne pouvoir
a Jacques LEGENDRE, Fabienne COTTAIS, déléguée de Saint-Ganton, donne

pouvoir a Jean-Yves COLLEAUX, Daniei MAHE, déiégué de Saint-Just, donne

pouvoir a Lionel JOUNEAU, Beatrice STEVANT, déiéguée de Saint-Jacut—ies—Pins,
donne pouvoir a Didier GUlLLOTlN, Hubert DU PLESSIS, maire d’Avessac,
Marzhina BILLON, déiéguée d’AvessaC, Phiiippe RENAUD, délégué de Bains-sur—

Oust, Yohann MORISOT, maire de La-Chapeiie-de-Brain, Patrick BAUDY, maire

de Renac, Daniei GLOUX, déiégué de Sainte-Marie

Attribution de subvention a West Graffiti :

En presence de l’ensemble des membres du conseil communautaire a l’exception

de:

Franck HERSEMEULE, déiégué de $aint-Nicoias-de-Redon donne pouvoir a

Albert GUIHARD, Bernard RYO, déiégué de Béganne, donne pouvoir a

Emmanuelie LE BRUN, Karen LANSON, déiéguée de Redon, donne pouvoir a

Géraldine DENIGOT, Franck PICHOT, déiégué de Pipriao, donne pouvoir a Jean-

Luc LEVESQUE, Serge BESNIER, déiégué de Guéméné-Penfao, donne pouvoir
a Jacques LEGENDRE, Fabienne COTTAIS, déiéguée de Saint-Ganton, donne

pouvoir a Jean-Yves COLLEAUX, Daniei MAHE, délégué de Saint-Just, donne

pouvoir a Lionel JOUNEAU, Beatrice STEVANT, déiéguée de Saint-Jacut—ies-Pins,
donne pouvoir a Didier GUiLLOTiN, Hubert DU PLESSIS, maire d’Avessac,
Marzhina BILLON, déiéguée d’Avessac, Phiiippe RENAUD, déiégué de Bains—sur—

Oust, Yohann MORISOT, maire de La-Chapeiie-de-Brain, Patrick BAUDY, maire

de Renac, Daniel GLOUX, déiégué de Sainte-Marie

Contre : Jacques LEGENDRE, Jean-Yves COLLEAUX, Andree LEROUX, Thierry POULAIN, Phiiippe ESLAN, Florence DE DEYN,

Lionei JOUNEAU, lsabelle BARATHON, Jerome RICORDEL

Abstention : Didier GUlLLOTlN, Rose-Line PREVERT, Jacqueline CHALET, Francoise BOUSSEKEY, Marie-Claire BONHOMME,

Jacques CARPENTIER

Secrétaire de seance : Marie-Laure PONDARD
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Nombre de membres du conseil
En exercice 63

Presents 49
Votants 57
Vote
Pour 57
Contre O
Abstention 0

Nombre de membres du conseil
En exercice 63
Presents 49
Votants 57
Vote
Pour 38
Contre 12
Abstention 7





Pour le Secours Populaire Frangais et Ia Croix rouge :

LES CONCLUSIONS MISES AUX VOIX SONT ADOPTEES A 57 VOIX POUR.

Pour West Graffiti

LES CONCLUSIONS MISES AUX VOIX SONT ADOPTEES A 38 VOIX POUR.

Fait et délibéré en séance le 25/09/2023

La Secrétaire de séance, Le President,

Marie-Laure PONDARD Jean-Frangois MARY
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